

REȚEA

Biblionet, la filialele Bibliotecii Județene „Ovid Densușianu” Hunedoara – Deva



Amarildo Szekely

◆◆◆
Pe 29 februarie Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara a inaugurat două noi centre, la Simeria și Hărău.

Biblionet este un serviciu nou pentru cele două comunități, prin care oamenii au acces gratuit la Internet, vor putea accesa informații din diverse domenii, își vor putea căuta locuri de muncă sau comunica cu rudele din depărtare și pot beneficia de parteneriatul dintre Programul Biblionet și Agenția pentru Plăți și Intervenții în Agricultură.

Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara - Deva este angrenată, din anul 2008, într-un amplu program ce are la bază asigurarea accesului la comunicarea gratuită prin inter-

net, de care beneficiază locuitori ai județului din toate categoriile socio-profesionale și de toate vârstele, prin Programul Național „Biblionet – lumea în biblioteca mea”, finanțat de Fundația Bill și Melinda Gates, în valoare de 26,9 milioane de dolari, program preconizat să se desfășoare pe durata a 5 ani.

Până pe data de 16 martie 2012 vom inaugura 20 de centre Biblionet în 18 localități din județ. Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara - Deva, a reușit să atragă în această a treia etapă a proiectului Biblionet, suma de 402490,39 lei, sumă concretizată în aparatură IT (98 de calculatoare, 20 de imprimante, 20 de scannere, 20 de proiectoare, 20 de ecrane de proiecție, 98 WebCam, 98 de căști cu microfon), softuri (licențe).

ÎN PAS CU TEHNOLOGIA

Noi centre Biblionet inaugurate în județ

Reprezentanții instituției vor inaugura, până la jumătatea lunii, 20 de astfel de centre în mai multe localități hunedorene

Andreea Lazăr,
Amarildo Szekely

●●●
Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva a inaugurat, ieri, încă trei centre Biblionet.

Este vorba despre cele ce își vor desfășura activitatea, de acum înainte, în comunele Sântămăria Orlea, Totești și Sarmizegetusa.

Aceeași șansă pentru fiecare

La inaugurări au participat



Primarul Toteștiului, Tiberiu Pasconi(dr.) și Silviu Bara (st.), directorul bibliotecii județene au inaugurat noul centru

directorul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara, edili din cele trei comune și un nu-

meros public. Biblioteca Județeană este angrenată, din 2008, într-un amplu program național de asigurare a accesului la comunicarea gratuită prin internet, intitulat „Biblionet – lumea în biblioteca mea”, finanțat de Fundația Bill și Melinda Gates, în valoare de 26,9 de milioane de dolari, cu o durată de 5 ani, de care pot beneficia toți hunedorenii.

„Până la jumătatea acestei luni, vor fi deschise în județ 20 de astfel de centre, noi atrăgând peste 400.000 de lei pentru achiziționare de echipament IT. Prin toate aceste servicii noi și de înaltă calitate nu facem altceva decât să aducem biblioteca alături de comunitate”, a declarat Se-

bastian Bara.

Nouă deschidere

Deschiderea centrelor Biblionet a fost primită bine de către beneficiari.

„Este o nouă deschidere către lume, conformă cu secolul XXI. Activitatea bibliotecii nu se mai rezumă numai la a da sau la a primi cărți. Ea oferă comunității și servicii noi. Un astfel de serviciu este și Biblionet-ul, care asigură acces gratuit la internet, prin intermediul căruia vom putea accesa informații din domeniul educativ, legislativ sau medical, vom reuși să găsim mai ușor un loc de muncă ori vom comunica facil oriunde în lume”, a spus Tiberiu Pasconi, primarul din Totești.

CENTRU BIBLIONET LA ZAM

Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara - Deva este angrenată, din anul 2008, într-un amplu program ce are la bază asigurarea accesului la comunicarea gratuită prin internet, de care beneficiază locuitorii ai județului din toate categoriile socio-profesionale și de toate vârstele.

Această facilitate este obținută prin Programul Național „Biblionet - lumea în biblioteca mea”, finanțat de Fundația Bill și Melinda Gates, în valoare de 26,9 milioane de dolari, program preconizat să se desfășoare pe durata a 5 ani.

Beneficiu pentru comunitate

Biblioteca Județeană „Ovid Densușianu” Hunedoara - Deva a devenit centru-pilot al Programului Biblionet. În cursul zilei de ieri un nou astfel de centru Biblionet a fost inaugurat în comuna Zam. „Este de remarcat sprijinul deosebit și



înțelegerea de care au dat dovadă autoritățile publice, primarii localităților angrenate în Programul Biblionet, Biblioteca Județeană având o colaborare extrem de bună cu factorii locali, așa cum este și în cazul comunei Zam”, a spus Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene. Din această colaborare au de câștigat cetățenii, ce au acum gra-

tuitate la Internet și la calculatoarele amplasate în centre moderne, bine amenajate și accesibile, aceste condiții fiind impuse de la debutul programului de către furnizorii acestor servicii. “Acesta este un serviciu nou pentru comunitatea noastră, prin care oamenii au acces gratuit la Internet, vor putea accesa informații din diverse do-

menii, își vor putea căuta locuri de muncă sau comunica cu rudele din depărta-re și pot beneficia de parteneriatul dintre Programul Biblionet și Agenția pentru Plăți și Intervenții în Agricultură”, a declarat Gheorghe Sicre, primarul comunei Zam. Până pe data de 16 martie 2012 vor fi inaugurate 20 de centre Biblionet în 18 localități din județ.

CAMPANIE DE SUCCES

Biblionet la Vălișoara

Biblioteca Județeană „Ovid Densusiașanu” a deschis, în această lună, 20 de astfel de centre în localități hunedorene

Amarildo Szekely

In cursul dimineții de vineri, Biblioteca Județeană „Ovid Densusiașanu” a finalizat o nouă campanie de succes, care face parte din acțiunea la nivel național intitulată „Biblionet – lumea în bibliotecă mea”.

De la începutul acestei luni, în 18 localități hunedorene au fost deschise 20 de

noi centre Biblionet, ultimul dintre acestea, dar nu și cel din urmă, fiind cel inaugurat în comuna Vălișoara.

Noi servicii oferite comunității

La eveniment au luat parte, printre alții, directorul Bibliotecii Județene, Ioan Sebastian Bara, primarul comunei Vălișoara, Mircea Ion Rovinar, precum și un număr public, tinerii fiind preponderenți printre cei prezenți. Deschiderea acestui centru Biblionet a fost foarte bine primit și de către principalii beneficiari, în speță fiind vorba despre locuitorii comunei Vălișoara. „Este o nouă deschidere către lume,

conformă cu secolul XXI. Activitatea bibliotecii nu se mai rezumă numai la a da sau la a primi cărți. Ea oferă și servicii noi comunității. Un astfel de serviciu este și Biblionet-ul, care asigură acces gratuit la internet, prin intermediul căruia vom putea accesa informații din domeniul educativ, legislativ sau medical, vom reuși să găsim mai ușor un loc de muncă ori vom comunica facil oriunde în lume”, a declarat primarul Mircea Ion Rovinar.

„Biblioteca Județeană este angrenată, din 2008, într-un amplu program național de asigurare a accesului la comunicarea gratuită prin internet, intitulat „Biblionet – lumea în bibliotecă mea”, finanțat de Fundația Bill și Melinda Gates, în valoare de 26,9 milioane de dolari, cu o



durată de 5 ani, de care pot beneficia toți hunedorenii, noi atrăgând peste 400.000 de lei pentru achiziționare de echipament IT. Prin toate aceste servicii noi și de înaltă calitate nu facem altceva decât să aducem biblioteca alături de comunitate. Remarc bună colaborare pe care am avut-o cu reprezentanții administrației publice locale, așa cum s-a întâmplat și în cazul comunei Vălișoara”, a spus Ioan Sebastian Bara.